



"SAPITOS" SON PROBLEMA. — Los llamados "Sapitos" según dice la Policía Nacional, han logrado un mejor ordenamiento del tránsito de vehículos, al igual que ofrecen protección a los peatones. Por otra parte, muchas personas se preguntan por qué el Ministerio de Obras Públicas sigue gastando innecesariamente en la colocación de los "Sapitos" que deterioran las calles y avenidas. la foto de las "Pepitas de Oro" que desmoronaron, es elocuente.

8 Días a Oscuras Llevan Pueblos Zona Oriental

SAN MIGUEL.— Ayer miércoles se cumplieron ocho días de que la ciudad de San Miguel y demás pueblos de la Zona Oriental, permanecen a oscuras debido a la falta de energía eléctrica, lo que ha acarreado graves consecuencias, ya que prácticamente todo está paralizado. La falta de energía eléctrica trae como consecuencia la suspensión del servicio de agua potable y la paralización de la industria, ya que prácticamente la mayoría de panaderías han suspendido sus labores hasta que se reanude el servicio de alumbrado eléctrico. Tanto los migueleños

como los demás vecinos de la Zona Oriental, están sufriendo el suplicio de Tántalo y a esto se agrega que los "coyotes" están haciendo buenos negocios con el hielo, ya que actualmente el quintal se cotiza a quince colones, cuando su valor real es de cinco colones por quintal. Por otra parte, el servicio de Tren de Aseo está deficiente debido a que varios camiones se encuentran embancados por falta de repuestos, por lo que son unos pocos los que hay en servicio y por ser la ciudad tan extensa, los camiones recolectan la basura por sectores, y así es como se ven sucias las ca-

lles y avenidas. (Ramírez)

SAN MIGUEL.— Los cadáveres de cinco personas que perecieron en circunstancias trágicas, fueron reconocidos por el Juez Se-

—Favor pase a la página 29.

Juez de Zacatecoluca Reconoce 3 Cadáveres

ZACATECOLUCA.— El Juez de Paz reconoció tres cadáveres de personas que murieron en forma trágica, en distintos lugares.

Primeramente reconoció el cadáver de Julio Portillo Flores, de 27 años, encontrado a inmediaciones del negocio Aca-pulco, situado al final de avenida "Juan Vicente Villacorta". Presentaba cinco balazos. Dijeron las autoridades que la víctima supuestamente tuvo una discusión con el hechor y éste le ocasionó las lesiones. El victimario, quien no fue identificado, huyó.



AHOGADA. — (Santa Ana). Elba Luz Hernández, 18 años, era una de las 3 personas ahogadas en Monzón. Formaban parte de una excursión procedente de Coatepeque. Eran miembros de Cruz Roja.



MUERTA. — (Coatepeque). La señorita Rita Mercedes Perdomo, de 18 años, estudiante de 2º año de bachillerato, del colegio La Esperanza, de Santa Ana, se ahogó el 6 en Monzón, Costa del Sol.

Tres Muertos

Terroristas Ametrallan un Bus en San Vicente

SAN VICENTE.— Dos soldados y una señorita resultaron muertos, cuando un grupo de terroristas vestidos de verde olivo, lanzaron una granada contra un bus y luego lo ametrallaron, según informes oficiales.

El atentado terrorista ocurrió el martes a las 9:15 de la mañana en la carretera entre San Vicente y Zacatecoluca, altura del

kilómetro 70, cantón San Diego, Tecoluca.

Unos soldados custodiaban el bus de la empresa "Bethania" placa 72-656 en el cual se transportaban varios pasajeros. Cuando pasaban por el lugar conocido como La Bomba, los terroristas lanzaron contra el bus una granada fragmentaria que cayó a un costado del vehículo y explotó. Enseguida los subversivos lo ametrallaron y le dieron muerte a dos de los soldados identi-

ficados como Aparicio Portillo Maldonado y José Gregorio Climaco Castellanos. También murió la señorita Ana Mercedes Rodríguez Díaz, de 20 años, estudiante del colegio comercial San Pablo, de Zacatecoluca, y originaria del barrio Pasacuquina de Tecoluca.

En el mismo atentado resultaron gravemente heridos otros soldados, entre ellos el cabo Santos Rober-

—Favor pase a la página 33.

TABLERO JUDICIAL

VIGILANTE ULTIMADO

Pedro de Jesús Aldana Castro, de 46 años, vigilante del Mercado Belloso de San Salvador, fue ultimado de un tiro en el interior de ese local, posiblemente a medianoche del martes, según investigación judicial.

Su cadáver fue reconocido ayer en la mañana por las autoridades judiciales de turno, que establecieron que en el sitio donde se hallaba el muerto habían más de 20 perforaciones de bala en las paredes.

La Policía, que hizo investigación del hecho poco después de ocurrido, procedió a la captura de José Alberto Arias Cruz, quien también es vigilante del mismo local.

Extraoficialmente se ha —Favor pase a la página 30.



FUGA DE REOS. — El Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Ministro de Justicia, al ser abordado ayer sobre la fuga de 4 reos del Penal de Mariona, dijo que el Ministerio ya inició una "exhaustiva investigación para deducir responsabilidades". El funcionario aseguró que fue informado el mismo día sobre la fuga de los cuatro reclusos. Lo acompaña el Dr. Armando Rodríguez Eguizábal.

Exhaustiva Investigación Sobre la Fuga de 4 Reos

Exhaustiva investigación sobre la fuga de cuatro reos del Penal de Mariona, está efectuando el Ministerio de Justicia, según dijo ayer su titular, Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar.

El Dr. Méndez Azahar fue abordado después de la conferencia con periodistas que tuvieron ejecutivos del PCN, entre quienes figuraba el funcionario. Dijo que desde el 29 de julio, cuando ocurrió la fuga de los cuatro individuos, fue informado al respecto por el Dr. Alfredo Antonio Rodríguez Morán, Director del Penal de Mariona.

"No puedo adelantar nada, pero creo que se deducirán las responsabilidades del caso", dijo el Dr. Méndez Azahar.

Como informamos ayer en exclusiva, los prófugos son José Arturo Iglesias, Mario Rivas García, José Bertillo Orellana Medrano y José Dolores Fernández Alfaro.

Todos los Cuerpos de Seguridad ya fueron informados sobre la fuga de los cuatro sujetos, de quienes ya hay algunas pistas, según se supo en otras fuentes.



INVESTIGAN PARADERO. — La Policía Nacional está investigando el paradero de la señorita Patricia Cuéllar Álvarez, quien junto con el Lic. Mauricio Cuéllar Cuéllar, fue secuestrada a fines del mes pasado. Cuéllar es Gerente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI.



ASESINADA. — San Vicente. La estudiante Ana Mercedes Rodríguez Díaz, de 20 años, resultó muerta en el ataque al bus en que se conducía, por terroristas que lo emboscaron en la carretera a San Vicente.